
1402 دنفسا 21
Monday, March 11, 2024

1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)... لوصولا کوکشم تابلاطم هنیزه ( میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 148 هدام )11( دنی عوضوم یئارجا همانیئآ

211/4300/1381 :هرامش

1381/07/07 :خیرات

دراد :تسویپ

     ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس

یتایلام یلاع یاروش

  لک هرادا

یتایلام ینف رتفد

   رتفد

یتایلام یماظتنا یلاع تایه

 ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد

یتایلام یماظتنا یناتسداد

  یداصتقا روماهدکشناد

یداصتقا روما هدکشهوژپ

بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا148 هدام )11( دنب عوضوم یئارجا همان نیئآ
هدیسر یئارادو یداصتقا روما مرتحم ریزو بیوصت هب 1381/06/31 خیرات رد هک 1380/11/27

.ددرگیم غلابا تسویپ هب ءارجا تهج تسا

یهانپ مساق دمحم

یقوقحو ینف نواعم

1380/11/27 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا148 هدام )11( دنب عوضوم یئارجا همان نیئآ

باسح رد ریز طیارش تیاعر تروصرد نآ هریخذ ندومن روظنمو لوصولا کوکشم تابلاطم هنیزه
:دوب دهاوخ لوبق لباق یتایلام

.دشاب هسسوم تیلاعف اب طابترا رد دیاب ارصحنم لوصولا کوکشم تابلاطم یارب هدش روظنم هنیزه -1

بلط ندوب لوصولا لامتحا هک ناراکهدب زا کی ره یارب لوصولا کوکشم تابلاطم هریخذ نازیم -2
.دشاب هدش ن�عتو صخشم هناگادج تروصب دشاب دوجوم نآ

تسا هدش روظنم هریخذ نآ یارب هک هسسوم بلط ندنام لوصولا لامتحا هب طوبرم کرادمو دانسا -3
.دشاب رادروخرب مزلا تیافک زا

دهاوخن لوبق لباق دشاب یم هعبات یاهتکرشو ءاکرش ای نارادماهس ،ناریدم ،نادنمراک زا بلط هب طوبرم هک یتابلاطم هنیزه -4

1381/07/07 :دنس خیرات
211/4300/1381 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
تباب یتخادرپ دزمراکو دوس*
تکراشم قاروا شورفو رودص
تسا لوبق لباق هنیزهءزج
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
تباب اهتکرش هک یدزمراک و دوس
هب تکراشم قاروا شورف و رودص
دنیامن یم تخادرپ صاخشا
)11( دنی عوضوم یئارجا همانیئآ
نوناق یحلاصا 148 هدام
هنیزه ( میقتسم یاهتایلام
)... لوصولا کوکشم تابلاطم
طوبرم تاررقم ییارجا همان ن�آ
،یتاقیقحت یاه هنیزه هب
،باتک دیرخ ،یشزومآ و یشیامزآ
،هدرشف یاه حول و تایرشن
و تاغیلبت ،یبایرازاب یاه هنیزه
تیلاعف هب طوبرم یهاگشیامن
هسسوم
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
و دوس صوصخ رد همانشخب*
قاروا تباب زا یتفایرد زیاوج
ماع روطب تکراشم
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/4300/1381 :همانشخب

211/4300/1381 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/261 :همانشخب
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[1].دوب

دازام ،نآ ندوب لوصولا تروص رد ،دشاب رادروخرب یا همیب ششوپ زا هسسوم تابلاطم هچنانچ -5
.دوب دهاوخ هریخذ داجیا یارب لوبق لباق یا همیب ششوپ نازیم

روظنم صوصخم باسح هب هسسوم رتافد رد یتسیاب لوصولا کوکشم تابلاطم یداجیا هریخذ -6
.دوش ققحم نآ ندوب لوصولا ای ددرگ لوصو بلط هک ینامز ات ،دشاب هدش

تابلاطم هریخذ نازیمات هتبثم کرادمو دانسا بجوم هب نآ تابثا طرش هب لوصولا تابلاطم -7
یگدیسر دروم لاس هنیزه رد هریخذ نازیم رب دازام تروص ردو نیمات روبزم لحم زا لوصولا کوکشم
.دوب دهاوخ باستحا لباق دوش ققحم نا ندش لوصولا هک

1380/11/27 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا148 هدام )11( دنب یارجا رد هما نیئآ نیا
تفه رد روشک یتایلام روما نامزاس 1381/06/31 خیرات37311/211/4122 هرامش داهنشیپ هب انب
.دیسر بیوصت هب1381/06/31 خیرات رد قوف حرش هب دنب

همان نييآ نيا 4 دنب، یرادا تلادع ناويد یمومع تأيه 1401/03/03 خروم 140109970905810428 هرامش همانداد بجوم هب -[1]
دشلاطبا

هتسباو ینوناق داوم

]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
)62( هدام ییارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
و یعامتجا ، یداصتقا
هدام9 دنب یئارجا همان نیئآ

148
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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